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            So Mnou a v Mojom mene máte začať každý deň vášho života, zaoberať sa 
každou vašou prácou a plniť vaše každodenné úlohy a povinnosti, a môžete si byť istí, 
že potom každá vaša činnosť bude určite požehnaná - či už by sa jednalo o činnosť 
duchovnú, alebo pozemskú... Ale ak vo svete kráčate sami, to jest bez toho, aby ste Ma prosili 
o Moju pomoc a požehnanie, potom robíte veľa márnej a nezmyselnej práce, musíte čeliť 
ťažkostiam a preto aj nie vždy uspejete... No pritom už len jedna jediná dôverná a vrúcna 
myšlienka na Mňa by vám Moju pomoc zaručila! A teda - ak Ma budete vedome volať 
o požehnanie a podporu každej vašej činnosti, potom sa všetko ako keby samé od 
seba obráti na dobré, a vy potom budete môcť takúto vašu prácu, alebo aj prácu 
celého dňa - dokončiť v úplnom pokoji... 
            No musíte vedieť a byť si toho vždy vedomí, že ste neustále obkľúčení a obťažovaní temnými 
silami, ktoré ku vám majú vždy prístup, ak ste si ešte pred tým, čo akurát idete robiť - 
NEPOSTAVILI OKOLO SEBA OCHRANNÝ MÚR - VOLANÍM MÔJHO MENA A 
PROSBOU O MOJE POŽEHNANIE! Pretože akonáhle ku vám tento prístup nájdu, potom je 
už pre vás oveľa ťažšie znovu ich odraziť - ako keby už vopred mali ku vám prístup odopretý, lebo 
vám v priebehu ich náporu už silne zoslabia vašu vôľu, kvôli čomu je potom vaše následné volanie 
ku Mne o pomoc - s vynaložením všetkých vašich ostávajúcich síl - už len namáhavým doháňaním 
toho, čo ste na začiatku tak ľahkovážne zanedbali...  
            Svetelné bytosti - bez vášho vedomia - neustále vedú boj o vašu dušu, no 
častokrát sa stáva, že doviesť boj do víťazného konca im sťažujú temné sily. ALE 
MNOHOKRÁT TO ZÁVISÍ PRÁVE OD VÁS SAMÝCH, PRETOŽE MA ZAKAŽDÝM 
PREDSA MÔŽETE POPROSIŤ O NEOBMEDZENÚ SILU V BOJI PROTI NIM, NO 
MUSÍTE TO VŽDY UROBIŤ PROSTREDNÍCTVOM DÔVERNEJ A VRÚCNEJ 
MODLITBY ZA MOJE VEDENIE, MOJU OCHRANU A MOJE POŽEHNANIE... A práve 
preto by ste nikdy nemali začínať vašu každodennú prácu bezo Mňa! Mali by ste v 
srdci vždy volať Moje meno, prosiť Ma o posilnenie vašej vôle, ako aj úplne a 
bezhranične sa Mi odovzdať. Potom vás aj budem môcť ochrániť pred nepriateľom 
vašich duší, pričom sa okolo vás nazhromaždí nespočetné množstvo bytostí svetla, čo 
týmto temným silám úplne zabráni akémukoľvek prístupu ku vám! Následne budete 
môcť robiť svoju prácu veselo a bezstarostne, s pocitom sily a vnútorného pokoja, 
a nič už vami nebude môcť otriasť, pretože budete vedieť, že Som u vás vždy 
prítomný a že všetko pre vás a za vás - zariadim... 
            Vnútorné puto so Mnou je najlepšou zárukou úspechu všetkých vašich plánov, 
nech už sú to záležitosti duchovné, alebo pozemské, pretože potom Ja Sám môžem 
na vás pôsobiť a usmerňovať vaše myšlienky a skutky takým spôsobom, aby boli 
správne a pre vás prospešné. No akonáhle sa však odo Mňa izolujete a toto spojenie 
tým medzi nami uvoľníte, tak vás začnú ovládať a mať nad vami prevahu myšlienky 
iné, ktoré už ale na vás budú prenášané Mojím odporcom! Tieto vám potom zoberú 
váš vnútorný mier a budú vás neustále znepokojovať, pričom práve tým budú takéto 
negatívne myšlienky - stále viac a viac - otvárať ku vám cestu a prístup ďalším zlým 
silám, ktoré tým budú aktívne pokračovať v činnosti narušovania vášho vnútorného 
pokoja a nastolení disharmónie vo vašej duši - a tým aj vo vašom živote, aby tak ani 
vaša každodenná práca - kvôli tomuto uvoľneniu spojenia medzi nami - nemohla byť 
Mnou požehnaná... A preto sa vtedy vaša duša nachádza vo veľkom nebezpečenstve, 
lebo jej hrozí, že ju Môj odporca zajme a spúta! Znovu sa potom oslobodiť od 
takéhoto nebezpečenstva budete môcť len vtedy, ak sa opäť uchýlite ku Mne, pretože 
Som vždy pripravený stáť pri vás vo vašej duchovnej núdzi. Ale bezo Mňa sa od neho 
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a od jeho vplyvu oslobodiť nemôžete, pretože bezo Mňa ste príliš slabí - vydaní jemu 
napospas - vystavení jeho vplyvom...  
            Všetkým jeho zlým vplyvom a tlakom sa teda môžete vždy vyhnúť a uniknúť z jeho dosahu - 
LEN AK SA VŽDY A ZNOVA ODOVZDÁTE MNE DO MOJEJ OCHRANY! A ak vám preto 
niečo chýba k vašej fyzickej, či duchovnej spokojnosti - vždy Ma jednoducho proste o Moje 
požehnanie a nikdy nezabudnite volať Moje meno - čím Ma otvorene vyznáte v Ježišovi 
Kristovi... Týmto okolo seba postavíte múr, ktorý Môj odporca nebude môcť nikdy zboriť, pretože 
predo Mnou a pred Mojim menom vždy prchá, a preto aj vás ihneď opustí, keď v každej núdzi 
a nebezpečenstve s vierou vyslovíte Moje meno...  

Amen. 


